MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS REITORIA

MEMORANDO-CIRCULAR 20/2023 - REI-PROEX/REITORIA/IFG

Goiânia,18 de agosto de 2023.

Aos Diretores Gerais, Gerentes de Pesquisa e Extensão e Coordenações de Assistência Estudantil Assunto: Resultado do Programa Bolsa Permanência do MEC 2023

A Comissão Interdisciplinar do Programa Bolsa Permanência designada pela Portaria nº 0513 de 08 de março de 2023, esteve reunida nos dias 07/08/23 e 11/08/23 para conforme estabelecido no Nº 316/2023/CGRED/DIPPES/SESU/SESU-MEC, que autorizou 01 vaga para o Instituto Federal de Goiás, após análises dos documentos anexados pelos discentes no ato da inscrição, critérios sugeridos no ofício citado acima e também critérios definidos de acordo com a autonomia da instituição. Foram escolhido o nome da discente que será beneficiário do programa e os nomes dos/as discentes para uma lista de espera, conforme descrito na planilha abaixo:

RESULTADO PROGRAMA BOLSA PERMANÊNCIA 2023

NOME	ORIGEM	CAMPUS	RESULTADO
DULCE REWAPTAWE AMHO	INDÍGENA	CIDADE DE GOIÁS	1°
ANA BEATRIZ RERANAO TSEREDZAWE	INDÍGENA	CIDADE DE GOIÁS	2º Lista de espera
MARIO DZURU RA BUPAWE AMHO	INDÍGENA	CIDADE DE GOIÁS	3º Lista de espera
EZEQUIEL GONZAGA DE OLIVEIRA SEMANI	INDÍGENA	GOIÂNIA	4º Lista de espera
WASHINGTON FARIA DOS SANTOS	QUILOMBOLA	CIDADE DE GOIÁS	5º Lista de espera
DAVID DAVES FERREIRA PINTO	QUILOMBOLA	JATAÍ	6º Lista de espera
CELSON TSEREHOBABATE TSERENHOWATSIHU	INDÍGENA	CIDADE DE GOIÁS	Inscrição Indeferida
DIOVANNA VITORIA XAVIER DE SOUSA	INDÍGENA	GOIÂNIA	Inscrição Indeferida
MAURO JUNIO TEIXEIRA DE MELO	QUILOMBOLA	VALPARAÍSO DE GOIÁS	Inscrição Indeferida

Atenciosamente,

(assinado eletronicamente) Willian Batista dos Santos Pró-Reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

■ Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX, em 18/08/2023 15:54:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 443141 Código de Autenticação: 301ad4f0ad

